AVIS À MANIFESTATION D’INTÉRÊT
(Relance)
(SERVICES DE CONSULTANTS – SELECTION DE FIRMES)
Pays : République Islamique de Mauritanie
Nom du Projet : Projet de Construction d'établissements régionaux d'enseignement supérieur en Mauritanie 

Secteur : Développement du capital humain

SERVICES DE CONSULTANTS : RECRUTEMENT D’UN CONSULTANT POUR LA REALISATION D’AUDITS EXTERNES ANNUELS DES ETATS FINANCIERS DU PROJET DE CONSTRUCTION D’ETABLISSEMENTS REGIONAUX D’ENSEIGNEMENT SUPERIEUR EN MAURITANIE 
Mode de financement : Mode de financement islamique – conforme à la Charia
Autorité contractante : Direction des Projets Education et Formation
N° d’Identification du Projet : MRT 1042
Le Gouvernement de la République Islamique de Mauritanie a reçu un financement de la Banque Islamique pour le Développement (BIsD) pour couvrir le coût d’un projet de Création d'établissements régionaux d'enseignement supérieur en Mauritanie, et a l’intention d’utiliser une partie des sommes accordées au titre de ce financement pour financer le contrat d’un bureau de consultant pour la réalisation d’audits externes annuels des états financiers du projet.
L’objectif de l’audit des Etats Financiers du Projet (EFP) est de permettre à l’auditeur, d’exprimer une opinion professionnelle indépendante sur la situation financière du Projet aux 31 décembre de chaque année d’exercice du projet (durée 04 ans), et la vérification de l’utilisation des fonds avant chaque demande de réapprovisionnement, et de s’assurer que les ressources mises à la disposition du Projet sont utilisées aux fins pour lesquelles elles ont été octroyées. 
L’audit du Projet sera réalisé en conformité aux normes internationales et inclura les tests et les procédures d’audits ainsi que les vérifications que l’auditeur jugera nécessaires au regard des circonstances, conformément aux termes de référence de la mission (TDR). 
Les Termes de Référence (TdR) détaillés de la mission sont disponibles à l’adresse ci-dessous.

La Direction des Projets Education et Formation (DPEF) invite les Consultants à présenter leur candidature en vue de fournir les services décrits ci-dessus. Les consultants intéressés doivent produire les informations sur leur capacité et expérience démontrant qu’ils sont qualifiés pour les prestations (documentation, référence de prestations similaires, expérience dans des missions comparables, disponibilité de personnel qualifié, etc.). 
Les critères d’établissement de la liste restreinte sont : 
· Expérience Générale : Expérience d'audit financier et comptable des projets ou programme d'investissement ou de développement ;
· Expérience Spécifique : Expérience d'audit financier et comptable des projets ou programme d'investissement ou de développement financés par des bailleurs de fond.
Les Personnels-clés ne feront pas l’objet d’évaluation au stade de l’établissement de la liste retreinte.

Les Consultants intéressés sont invités à prendre connaissance des Clauses 1.23 et 1.24 des Directives sur l’acquisition des Services de Consultants dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (les « Directives ») définissant les règles de la BIsD concernant les conflits d’intérêt.

Les Consultants peuvent s’associer avec d’autres firmes afin de renforcer leurs qualifications en indiquant clairement le type d’association, c’est-à-dire un groupement de consultants, ou une intention de sous-traitance.  Dans le cas de groupement, tous les partenaires du groupement seront conjointement et solidairement responsables pour la totalité du contrat, en cas d’attribution.
La méthode est la sélection basée sur le moindre coût parmi la liste restreinte de consultants nationaux/locaux (LCS/LC). Les consultants peuvent se mettre en association pour augmenter leurs chances de qualification.
Les critères d’éligibilité, l’établissement de la liste restreinte et la procédure de sélection du consultant individuel seront conformes à la « Politique et méthodologie d’Acquisitions pour les opérations financées par le Groupe de la BIsD » version 2019, qui sont disponibles sur le site web de la Banque à l’adresse :http://www.IsDB.org.
Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations supplémentaires à l'adresse mentionnée ci-dessous aux heures d’ouverture de bureaux suivantes : 09 h 00 à 16 h 00 heures de l’après Midi (Heure GMT), pendant les jours ouvrables.

Les expressions d'intérêt doivent être déposées à l'adresse mentionnée ci-dessous au plus tard le Mercredi, 13 Mars 2024 à 12 H 00 (TU) et porter expressément la mention « Audits externes annuels des états financiers du Projet MRT 1042 pour les exercices 2024, 2025, 2026 et 2027.» 
Le dépôt par voie électronique ne sera pas considéré.
Adresse : Direction des Projet Education – Formation
À l'attention de : Mr Mohamed Ould Sidi Mohamed 

[BP : 6541] [Nouakchott, République Islamique de Mauritanie]

Tel: [(222) 45 25 20 63 ; (222) 45 29 12 03 & 45 29 12 04] 

Fax: [(222) 45 25 15 13]

Nouakchott, le 27/2/2024
Le Directeur des Projets Education et Formation

Mohamed Val Dickeh
