

PROCES VERBAL D’EVALUATION DES OFFRES
L’an Deux Mille Vingt-un et le Lundi 08 février à 12h00mn s’est tenue dans les locaux de la CNAM une réunion de la Commission Interne des Marchés de l’Autorité Contractante (CIMAC) chargée des achats de la Caisse Nationale d’Assurance Maladie en dessous du seuil des Marchés sous la présidence du Directeur Général Adjoint Dr.Abdatty Abbe BOUHEBINI.
Cette réunion est relative à l’évaluation des offres des fournisseurs ayant soumissionnés pour l’Impression, l’Acquisition et la Plastification de 70 000 Cartes d’Assurance Maladie au profit des assurés « TAAZOUR ».
Etaient présents :
· Mr Sidi Mahmoud ZEIDNAE, SG/CNAM ;
· Mr Mohameden KAH, DFC/CNAM ;
· Mr Lam Abdoulaye, CJ/CNAM ;
· Dr Mariem Cheikh Abdallahi, CT/CNAM.

A l’issue de la séance d’ouverture des plis (PV du 08/02/2021), la commission a pris acte qu’on est en présence de dix (10) fournisseurs pour fournir la prestation demandée et que (03) trois parmi eux ont présenté des offres financières supérieures au seuil des marchés publics, il s’agit notamment de : DATA PROCESSING, IMPRIMERIE EL MEZAYA et ABR.

Offre technique :
Les résultats consignés dans la fiche récapitulative des offres tirée du Manuel de procédures de dépenses publiques inférieures au seuil de compétence des commissions de passation des marchés a permis d’établir le constat ci-après :
· Rejet des offres techniques des fournisseurs :
· Imprimerie TEWBA : méthodologie et capacité d’impression non fournies ;
· DIGITAL PRINT : méthodologie et capacité d’impression non fournies, le fournisseur a également présenté des spécimens sans impression des données et sans plastification ;
· Ets ACTE : méthodologie et capacité d’impression non fournies ;
· MISC IMPRIMERIE : méthodologie, spécimens et capacité d’impression non fournies ;

· Eligibilité des offres techniques des fournisseurs : PUBLICIM, VISIONPLUS et TEWVIGH PRESTATION DE SERVICES ET AUTRES ayant eu à présenter des offres techniques conformes aux spécifications demandées.


[bookmark: _GoBack]Conclusion : la commission a adjugé la prestation relative à l’Impression, l’Acquisition et la Plastification de 70 000 Cartes d’Assurance Maladie au profit des assurés « TAAZOUR » au prestataire « VISIOPLUS » présentant l’offre conforme la moins disante pour un montant de Trois Cent Vingt Quatre Mille Huit Cent Ouguiyas MRU (324 800 UM MRU TTC).
La séance a été levée à 12h30mn
Fait à Nouakchott, le 08/02/2021
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