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AVIS À MANIFESTATION D’INTÉRÊT 
(Sélection Basée sur la Qualification des Consultants)
[bookmark: _Hlk110205099]Relatif au recrutement d’une ONG pour la formation de 760 Jeunes en compétences de vie dans la Moughataa de Magtalahjar
Le Gouvernement de la République Islamique de Mauritanie a reçu un financement du Groupe de la Banque Africaine de Développement afin de couvrir le coût d’un projet d’Appui à l’Employabilité et à l’Insertion Socio-Economique des Jeunes Vulnérables, et a l’intention d’utiliser une partie des sommes accordées au titre de ce don pour procéder au recrutement d’une ONG pour la formation de 760 Jeunes en compétences de vie dans la Moughataa de Magtalahjar.
Le projet PEJ-BAD comprend trois composantes : (i) une composante d'appui aux services d’information et d’intermédiation pour une meilleure employabilité des jeunes ; (ii) une composante de développement des compétences techniques et appui aux entrepreneurs pour une meilleure employabilité des jeunes dans les secteurs porteurs ; et (iii) une composante de gestion, suivi et évaluation du projet.
L'Agence Nationale pour l’Emploi (Agence TECHGHIL) est chargée de la mise en œuvre de la composante 1 incluant l'identification des bénéficiaires, l’accueil, l’inscription, l’orientation des jeunes, ainsi que la formation en compétences de vie.
C’est dans ce cadre que le PEJ-BAD envisage de recruter une Organisation Non Gouvernementale (ONG) pour le compte de l’Agence TECHGHIL afin de mettre en œuvre des formations en compétences de vie au profit de 760 jeunes au niveau de moughataa de Magtalahjar.
L’objectif global de cette mission est de préparer et d’assurer la formation de 760 jeunes vulnérables (garçons et filles) en compétences de vie.
Plus particulièrement, les objectifs assignés à cette mission sont les suivants :
a) Assurer le renforcement des compétences de vie des jeunes bénéficiaires (dont au moins 50% de filles) ;
b) Aider les jeunes vulnérables à développer les compétences de vie essentielles tout en renforçant leurs interactions avec la communauté ;
c) Promouvoir l’épanouissement social des jeunes vulnérables, notamment les jeunes filles ;
d) Promouvoir le bien-être psychologique et physique des jeunes vulnérables, notamment les jeunes filles ;
e) Contribuer au développement de projets professionnels des jeunes et à leur orientation ;
f) Contribuer à la création d’une base de connaissances en matière de bonnes pratiques en compétences de vie, notamment en rapport avec le genre ;
g) Exploiter un guide de suivi et d’accompagnement des bénéficiaires.
Les ONGs intéressées doivent produire les informations sur leur capacité et expérience démontrant qu’ils sont qualifiés pour les prestations (référence de prestations similaires, copies des attestations, etc.). 
Les critères d’éligibilité et la procédure de sélection des ONGs seront conformes à la « Politique et méthodologie d’Acquisitions pour les opérations financées par le Groupe de la Banque » en date d’octobre 2015, qui sont disponibles sur le site web de la Banque à l’adresse : http://www.afdb.org.
[bookmark: _Hlk120792108]Les ONGs intéressées peuvent obtenir des informations supplémentaires y compris les termes de référence à l'adresse de l’autorité contracte suivante « Coordination des Projets Emploi (CPE) / Projet d’Appui à l’Employabilité et à l’Insertion Socio-Economique des Jeunes Vulnérables (PEJ-BAD) Rue Mohamed Lemine Ould Taher, Tevragh Zeina à côté du Sahel TV. Nouakchott-Mauritanie, Tél : 00 222 45 24 20 82, E-mail : pej.bad@gmail.com » pendant les heures d’ouverture de bureaux suivantes : 09 :00 à 16 :00 heures (Heure GMT), pendant les jours ouvrables (lundi à jeudi) et de 09 :00 à 12 :00 heures (Heure GMT), le vendredi.
Les expressions d'intérêt doivent être déposées, au plus tard le Jeudi 21 Décembre 2023 à 12H00 (TU), à l'adresse suivante « Coordination des Projets Emploi (CPE) / Projet d’Appui à l’Employabilité et à l’Insertion Socio-Economique des Jeunes Vulnérables (PEJ-BAD) Rue Mohamed Lemine Ould Taher, Tevragh Zeina à côté du Sahel TV. Nouakchott-Mauritanie » contre réception d'un reçu.
NB : Le dépôt par voie électronique n’est pas accepté.
L'enveloppe doit porter les indications suivantes :
« A l’Attention de Monsieur le Coordinateur du PEJ-BAD 
Manifestation d’intérêt relatif au recrutement d’une ONG pour la formation de 760 Jeunes en compétences de vie dans le Moughataa de Magtalahjar »
Six avis à manifestation d’intérêt sont publiés simultanément relatifs au recrutement de six ONGs pour la formation en compétence de vie dans les six moughataa du Wilaya du Brakna (Aleg, Bababé, Boghé, Magtalahjar, Mal et M’bagne).
Un candidat peut soumissionner pour une ou plusieurs de ces moughataas et peut être attributaire pour une ou plusieurs moughataa, à condition qu’il justifie les conditions de qualification requise ainsi qu’il présente une équipe séparée pour chaque mougataa gagnée.
Le candidat doit joindre à son dossier de manifestation d’intérêt, l’ordre de préférence pour les moughataas auxquelles il soumissionne. Si non l’UGP du Projet se réserve le droit de lui choisir la (les) moughataa (s) au(x) quelle(s) il sera attributaire. 
Le Coordinateur du PEJ-BAD
Sid’El Mokhtar AHMED EL HADY
