PROCES VERBAL D’EVALUATION DES OFFRES
L’an Deux Mille Vingt et Un et le Jeudi  06 Mai à 10h00mn s’est tenue dans les locaux de la CNAM une réunion du Comité Interne des Achats Inférieurs au Seuil (CIAIS) chargé des achats de la Caisse Nationale d’Assurance Maladie en dessous du seuil des Marchés sous la présidence du Directeur Général Adjoint Dr.Abdatty Abbe BOUHEBINI.
Cette réunion est relative à l’évaluation des offres des fournisseurs ayant soumissionnés pour l’Impression des Rames de feuilles de soins personnalisées de la CNAM.
Etaient présents :
· Mr Sidi Mahmoud ZEIDNAE, SG/CNAM ;
· Dr Mariem Cheikh Abdallahi, CTM/CNAM ;
· Mr Mohameden KAH, DFC/CNAM ;
· Mr Lam Abdoulaye, CJ/CNAM.

A l’issue de la séance d’ouverture des plis (PV du 05/05/2021), le Comité a pris acte qu’on est en présence de Quatre (04) fournisseurs pour fournir la prestation demandée.

Offre technique :
Les résultats consignés dans la fiche récapitulative des offres tirée du Manuel de procédures de dépenses publiques inférieures au seuil de compétence des commissions de passation des marchés a permis de constater que les Quatre (04) fournisseurs IMPRIMERIE AL MAZAYA, CENTRE D’IMPRESSION, MISC IMPRIMERIE et Ets ACTE ont présenté des offres  techniques conformes aux spécifications demandées.
[bookmark: _GoBack]Conclusion : le Comité a adjugé la prestation relative à l’Impression des Rames de feuilles de soins personnalisées de la CNAM au prestataire « CENTRE D’IMPRESSION » présentant l’offre la moins disante pour un montant de Cinq Cent Cinquante Deux Mille Deux Cent Vignt Neuf Virgule Six Ouguiyas MRU (552 229,6 UM MRU TTC).
La séance a été levée à 10h30mn                                  Fait à Nouakchott, le 06/05/2021
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